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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Стратегія культурної політики України» є 

забезпечення у здобувачів вищої освіти системи знань про стратегічні основи 

сучасної культурної політики України.   

Завданнями навчальної дисципліни «Стратегія культурної політики 

України» є: 

- ознайомити з.в.о. з цілями, завданнями та джерелами культурної 

політики, історією та досвідом культурної політики в Україні та світі; 

- розкрити особливості сучасної вітчизняної культурної політики; 

- ознайомити з.в.о. з аспектами міжнародної співпраці в контексті 

культурної політики України. 

ЗК3. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК5. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

ЗК6. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8. Здатність розробляти та управляти проектами. 

СК1. Усвідомлення взаємозв’язку культурних текстів та контекстів.  
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СК2. Здатність до оцінювання та аналізу інформації у процесі реалізації 

професійної діяльності.  

СК4. Усвідомлення соціальної та етичної місії культуролога, а також 

можливостей та особливостей практичного використання культурологічного 

знання 

СК9. Здатність до розв’язання актуальних проблем культури з 

урахуванням особливостей міжкультурної комунікації та ширшого контексту 

відповідних проблем.  

СК10. Здатність здійснювати експертизу культурних об’єктів та 

культурних процесів, їх критичний аналіз із застосуванням сучасних методів 

культурології 

ПРН3. Аналізувати культурні права та свободи людини, форми та 

механізми їхньої ідентифікації, інкультурації, культурної адаптації з 

врахуванням регіональної специфіки. 

ПРН6. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і 

письмово для обговорення професійних питань, презентації результатів 

досліджень та проектів.  

ПРН7. Оцінювати історичні здобутки та новітні досягнення 

культурології.  

ПРН9. Організовувати й управляти діяльністю закладів культури та 

відповідними структурними підрозділами підприємств і установ.  

ПРН11. Мати навички організації та керівництва професійним розвитком 

осіб та груп у галузі культури.  

ПРН12. Розуміти і застосовувати для розв’язання складних задач і 

проблем культурології методи та засоби стратегічного планування, 

прогнозування, моделювання культурних політик.  

ПРН13. Здійснювати експертну оцінку культурних творів, послуг та благ, 

культурних практик, культурно-мистецьких та дозвіллєвих проектів 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1.  

Тема 1. Культурна політика та трансформація суспільства 

Тема 2. Історія та досвід культурної політики України та світу 

Тема 3. Державна політика і міжнародні культурні комунікації України 

Тема 4. Стейкхолдери культурної політики України 

Тема 5. Стратегічні напрями розвитку культурної політики України 

 


